



Лего уже давно стало популярно во всем мире. И для многих Лего – это не просто конструктор, который позволяет собирать и моделировать многие окружающие нас предметы. Лего – это отдельная особенная страна со своими персонажами и историями. И в некоторых уголках нашей планеты такая страну можно посетить. Называется эта страна Леголенд.

Леголенд представляет собой группу детских тематических парков развлечений, где практически всё построено из конструктора Лего. Самый первый парк был открыт еще в 1968 году на родине конструктора – в Дании, а именно, в небольшом городке Биллунд. Уже с момента открытия парк стал пользоваться бешеной популярностью. Сегодня его ежегодно посещает более 1,4 миллиона человек, и большинство из них – туристы.

Парк стал интереснейшим туристическим объектом, многие специально едут в Данию для того, чтобы побывать в Стране Лего. Парк в Дании – самый большой Леголенд в мире, он построен из 46 миллионов кубиков Лего. Всего же на данный момент во всем

Леголенд - конкурсы по собиранию ерунды из конструкторов

Автор: Administrator

05.06.2013 00:00 - Обновлено 12.11.2013 00:32

мире работают уже шесть Леголендов: в Биллунде (Дания), Гюнцбурге (Германия), Виндзоре (Англия), Калифорнии, Флориде (США), Джохор Бару (Малайзия).

В английском Леголенде, например, можно увидеть уникальные макеты и модели главных достопримечательностей Великобритании – кафедрального собора Святого Павла и, конечно, Биг-Бэна. Главной особенностью же немецкого парка является то, что он предназначен для всей семьи, ведь там построено более шестидесяти аттракционов для людей всех возрастов. Для того, чтобы следить за всеми сооружениями Лего и обслуживать посетителей в парках работает огромное количество сотрудников. В парке Гюнцбурга их более семисот, а в Дании и того больше. В любом случае, в какой бы стране ни находился парк, это совершенно уникальное место, особенная страна, созданная из миллионов кубиков Лего.